

12年前,现代快报曾经以一天一万份发行量的增长速度成为中国都市报迅速崛起的标杆;  
12年后,现代快报“原版呈现”的《精品周刊》创造了上线之后每两分钟增长一位用户下载量的奇迹!  
这就是“快报速度”,这就是现代快报公信力和影响力在数字化传播时代的力量积聚和能量爆发!

再现快报速度  
跨越新的高度



T7

# 时尚iPAD 导航省钱爱美攻略

## 时尚iPAD导航二:奢华纯金护理

目的地:梅菲尔女子养生驻颜会所

理由:记者已亲身体验过,服务、效果都是棒棒的,价格并不“奢华”。十一黄金周来做个“纯黄金”护理吧!

记得小时候打耳洞,第二天耳朵开始发炎红肿,妈妈立刻把自己的金耳环脱下给我带上,两三天后耳朵便消炎消红。此后,一直记着“黄金不仅能佩戴、保值升值,还能消炎”。而如今再告诉你,把黄金贴在脸上,就能美容:美白、保湿、抗皱、淡斑,你信吗?记者日前来到推出“200元体验”的梅菲尔女子会所,亲身一步一步体会了黄金护理的真实过程。

### 黄金上脸 步步惊艳

99.99纯金精华液——一小玻璃瓶里,胶状的液体中闪烁着点点金色,据说金色物质便是99.99纯金经纳米技术处理成的金箔。

黄金面膜——面上一层金灿灿的金粉,连同金粉下胶状物质,厚度是普通面膜的两三倍。

以上两者是“奢华纯金护理”的主角,在卸妆、深层洁面、去角质一系列准备工作后,隆重登场。

美容师先将纯金精华液敷于脸上,能清晰地看到随着按摩手法,金箔从大变小,直至完全被吸收消

失了。此时的肌肤还没有特别明显的感觉,只是觉得很神奇,看得到的金片居然都被皮肤吸收。紧接着的面部、颈部精华霜按摩,给肌肤注入了丰富的水、油等营养。最后,敷上黄金面膜,冰冰凉凉,而美容师的手上吸满金粉。30分钟后,取下来的面膜竟然变薄了很多,而且不同部位的厚薄程度不同,记者的面膜是眼部和唇部周围比脸颊处薄很多,美容师表示,这两个部位十分缺乏水和营养,因此吸收面膜精华的需求十分“迫切”,同时也说明平日对眼部和唇部的护理不是很到位。

起身对镜一照,最直观的变化是脸白了,皮肤细了,原先的斑点淡了不少。用手背摸上去,感觉滑滑的,脸部的线条轮廓也感觉被提升上去了,有种“惊艳”的感觉。

### 黄金能美容 《本草纲目》早有记载

虽然亲身体验,眼见为实,但黄金为什么能美容,究竟是怎样作用

于皮肤达到美容功效的?来自台湾的医学美容专家黄梅文老师解释说,黄金能美容就是源于它能消炎。“像打耳洞发炎一样,发炎会让肌肤发红、发热;一发热,肌肤就缺水,胶原蛋白无法顺畅产生,肌肤就不会QQ,水水的。而长期发炎缺水,还容易长斑。”由此看来,发炎是一切肌肤问题的源头,而黄金正好最能“消炎”。《本草纲目》中就有记载黄金的“镇精神,坚骨髓,通利五脏”,《木兰诗》中:“当窗理云鬓,对镜贴花黄”。“花黄”实际上就是古代少女用于养颜的金箔,将金箔不是挂在面部而是贴在面部,就是为了吸收它。此外,黄金还是一个

很好的“传导物质”,传导力强。黄金离子能将面膜中富含的胶原蛋白、玻尿酸等营养物质,顺利从表皮传递到基底层直至真皮层,让它们“发扬光大”,这也是为何黄金精华液、黄金面膜的美白、抗皱、淡斑效果立竿见影的原因。

黄老师表示:十四世纪中叶,古埃及艳后就用黄金面具戴在脸上,清朝时期的慈禧太后喜欢用黄金如意棒按摩肌肤,现代黄金美容法的神奇美容效果已被整个美容界认可,明星巩俐也喜欢用金箔化妆品。

记者体验心得:纯金护理整个过程最大的感受就是“奢华”。梅菲尔会所安静奢华的环境,护理中所用到的洗面奶、去角质霜、精华霜的品牌Sothys(索蒂斯)是世界一线皮肤修复品牌,其地位与日化线的兰蔻、雅诗兰黛相比,有过之而无不及),再到美容专家、美容师一对一的咨询、护理,都令人感觉到自己像个备受宠爱的贵妇。最关键的是,这种奢华不需要“奢华”的价格,现在只需要200元就能享受到。

史丽君



**Mayfair**  
**梅菲尔**

女子养生驻颜私人会所

秋季护肤新选择

## 奢华纯金护理

宠爱自己一次,让皮肤做个纯金SPA,瞬间实现

## 保湿 美白 淡斑 抗敏 抗皱

- 创新金箔技术:99.99自然纯金+纳米技术
- 梅菲尔独家引进瑞典Q-MED黄金多肽还原套
- Q-MED拥有诺贝尔医学成分黄金多肽专利权

**原价:800元/次**

**体验价:200元/次**

请来电咨询,电话预约,每天仅限8个名额  
另赠送梅菲尔健康检测一次



预约热线:400—8813133 025—83750505

地址:北京西路72号 网址:<http://www.mayfairclub.com.cn>